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19. schůze rady obce dne 23. 11. 2015 
Rada obce na svém zasedání schválila: dodatek č. 2 smlouvy o pachtu a provozování 
vodního díla č. 00561193/SONP/OP/V/2015/D2 – vodovod Zadky; podání žádosti o dotaci 
z rozpočtu MSK do „Programu obnovy kulturních památek 2016“ na výstavbu oplocení 
zámku; podání žádosti o dotaci z rozpočtu MSK do „Programu podpory aktivit v oblasti 
kultury 2016“; rozpočtové opatření č. 8/2015; 10.000,- Kč na ohňostroj v rámci dětského 
silvestra; zveřejnění záměru o pronájmu části pozemku p.č. 590/6 ostatní 
plocha(zpevněná) o výměře 600 m 2 k odstavování vozidel do 3,5 t za minimální částku 
50,- Kč/m 2/ rok – obálkovou metodou. Dále rada obce vzala na vědomí: informace 
o probíhajících stavbách; zprávu z jednání finančního výboru; informaci o řešení věcných 
břemen v rámci vodovodu Zadky; smlouvu o dílo 1/2015 na opravu střechy kostela. 
 
 

9. zasedání zastupitelstva obce dne 30. 11. 2015 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo: rozpočtové opatření č. 9/2015 
v předloženém znění; rozpočtové provizorium 1-3/2016; čerpání rozpočtu za období       
1-11/2015; rozpočtový výhled 2016-2018; OZV č. 3/2015 – Požární řád obce 
Neplachovice; název nové místní komunikace na pozemku p.č. 575/18, a to ul. Krátká. 
Dále zastupitelstvo obce vzalo na vědomí: rozpočtová opatření schválená radou obce č. 6, 
7, 8/2015; informace k novému územnímu plánu; informace k ukončeným KPÚ; informaci 
k řešení situace s ČOV; informace o probíhajících stavbách; informace o vyhlášených 
dotačních programech a zapojení obce do těchto programů: KÚ MSK – Program obnovy 
kulturních památek a památkově chráněných nemovitostí, Program podpory aktivit 
v oblasti kultury, IROP – Rozšíření kapacit MŠ; informace o schůzce se zástupci Biskupství 
ostravsko – opavského ve věci opravy střechy kostela. 
 
 
 

Obecní úřad bude v pondělí 21. 12. 2015 otevřen od 7 do 17 hodin. 
Od úterý 22. 12. 2015 do pátku  1. 1. 2016 bude obecní úřad uzavřen. 
 
 

Pozvánka na zastupitelstvo 
 

Zveme všechny občany na 10. zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat ve 
středu 30. prosince 2015 od 10.00 hodin v kulturní místnosti obce Neplachovice. 

 
 
 
Redakční rada: 
Sylva Dufková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221  
e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 
Příští uzávěrka zpravodaje bude: 22. 1. 2016 
 

http://www.neplachovice.cz/
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Vážení a milí spoluobčané, 

 
Jsme na konci dalšího roku, a to je vždy čas na bilancování toho, co se povedlo nebo  
nepovedlo. Myslím si, že ze strany obce a zastupitelstva se toho povedlo za první rok po 
volbách celkem dost. Samozřejmě by toho mohlo být více, ale je to stejné jako doma, 
pokud na něco nemáte dostatek finančních prostředků, nemůžete to udělat, a čekáte na 
vhodnou příležitost. Tak jsme to měli v letošním roce i my. 
 
  
Co se nám povedlo - určitě jsme dotáhli do zdárného konce vodovod v Zadcích, kde již se 
lidé hlásí o připojení vodoměru. Dále probíhají velké akce jako je zateplení školy a stavba 
chodníků na hlavní cestě. Ve škole jsme ještě zvelebili část sociálního zázemí pro děvčata. 
Připravovali jsme projekčně ČOV, rekonstrukci hasičské zbrojnice v Zadcích. Pracovalo se 
na nejlepším řešení rekonstrukce vytápění v ZŠ.  Velice zodpovědně pracujeme na 
důležitém dokumentu pro další chod obce, a to strategickém plánu. Daří se nám udržovat 
velmi kvalitní vzhled obce díky našim zaměstnancům, kteří pečlivě uklízejí. Na hřbitově 
jsme renovovali vlastními silami tři válečné hroby. Udržujeme zámecký park. V posledních 
dnech jsme díky recyklátu, který zbyl ze stavby komunikace, mohli zpevnit komunikaci do 
Grundů a upravit prostor v hliníku k odstavování aut pro návštěvníky střelnice a celého 
areálu. Vysadili jsme několik nových ovocných stromů v aleji ul. Loděnické a ve školkové 
zahradě. Památnou lípu jsme vysadili u základní školy. V rámci kultury se nám dařilo 
v zámku a parku, kde proběhlo spoustu krásných akcí, jejichž návštěvnost stále stoupá, 
zlepšuje se propagace. I nadále jsme podporovali naše spolky a organizátory všech akcí. 
Do konce roku budou ještě vyměněny některé dopravní značky v obci za nové. Bohužel se 
nám nepovedlo několik věcí vzhledem k nedostatku finančních prostředků, ty důležité 
budou zařazeny do rozpočtu příštího roku. 
 
 
Tímto bych ukončila výčet, možná jsem na něco zapomněla, ale myslím, že i toto stačí. 
Chtěla bych poděkovat zastupitelům, kteří se na jednotlivých akcích a aktivitách podíleli, 
ale hlavně těm ostatním dobrovolníkům, kteří  nám v naší činnosti nezištně pomáhají. 
Samozřejmě poděkování patří i vám, občanům, za důvěru a přívětivá slova, kterými 
hodnotíte naši práci. 
 
 
Přeji vám i nám všem, aby ten další rok byl minimálně stejně úspěšný jako letošní 
a povedlo se nám pro vás udělat mnoho užitečného. 
  
                                                                                                                               Dana Schreierová 
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Poplatky v roce 2016 
 
Poplatek za psy: 100,- Kč za jednoho psa a 200,- Kč za každého dalšího psa. Poplatek je 
splatný do 31. 3. 2016. 
 
Poplatek za hrobová místa: poplatníci, kterých se bude poplatek v roce 2016 týkat, 
budou písemně vyzváni. 
 
Poplatek za vodné a stočné: 
Na základě usnesení představenstva akciové společnosti byly v souladu s platnou 
legislativou schváleny ceny od 1. 1. 2016: 
Voda pitná (vodné) 40,70 Kč/m3 včetně 15 % DPH 
Voda odvedená (stočné) 37,18 Kč/m3 včetně 15 % DPH 

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 
1. lednu 2016, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi 
odběratelem a dodavatelem 

 

 

 

Ve dnech 21., 22., 23. 12. 2015 MUDr. Čechová neordinuje 
 
Ordinační hodiny zastupující MUDr. Jany CIBULKOVÉ – Pekařská 7, Opava 
(553 821 410; 602 409 933) 
Pondělí 21. 12. 8 – 10 hodin 
Úterý 22. 12. 8 – 10 hodin 
Středa 23. 12. 8 – 10 hodin 

  
Změna ordinačních hodin MUDr. Čechové v týdnu od 28. 12. – 31. 12. 2015 
Pondělí 28. 12. 8 – 10 hodin 
Úterý 29. 12. 13.30 – 16 hodin 
Středa 30. 12. 8 – 11.30 hodin 
Čtvrtek 31. 12. 8 – 10 hodin (Opava, ul. Pekařská č. 7) 
 

Děkujeme za pochopení a přejeme příjemné prožití vánočních svátků. 
Akutní případy mimo ordinační hodiny ošetří na LSPP (pavilon M – přízemí SN Opava) a to v pracovní dny 17. 00 – 
21. 00 hod. a  o víkendu a státních svátcích 8. 00 – 20. 00 
Děkujeme za pochopení. 
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Jubilanti 
V letošním roce jsme vytvořili nový 
model blahopřání našim jubilantům. 
Již nenavštěvujeme jednotlivé občany 
s balíčkem, ale jsou ve větších 
skupinkách pozváni ke společnému 
posezení. Vždy je pro ně připraveno 
malé občerstvení, vystoupení žáků 
školy a malý dárek s kytičkou. 
Poslední setkání se uskutečnilo 10. 
prosince v jídelně základní školy. 
I když to měla být skupinka v letošním 
roce největší, nakonec byla nejmenší. 
Tři z jedenácti pozvaných se omluvili 
ze zdravotních důvodů, dorazili jenom 
čtyři, ostatní  nám bohužel nedali 
vědět. Musím konstatovat, že vždy jsme se setkali se zájmem o tuto novou formu setkání. 
Jubilanti si mohou mezi sebou popovídat, dále pak mohou navštívit budovy, ve kterých se 
setkání koná - jako naši základní školu nebo zámek - a dozvědět se, co je zajímá o obci. 
I v příštím roce budeme v tomto trendu pokračovat a moc se na další jubilanty těšíme. 
                                                                                                                              Dana Schreierová 
 
 

V měsíci prosinci oslavili své významné životní jubileum:        
 
Dostál Petr – 75 let 
Urbanská Marie – 75 let 
 
Oslavencům srdečně blahopřejeme a přejeme jim do dalších let hodně zdraví, štěstí  
a rodinné pohody. 
 
 

Zámecký kalendář 
Obec vydala v letošním roce omezenou sérii 
závěsných kalendářů se zámeckými fotkami. Tyto 
kalendáře byly prodávány již na zámku 
u příležitosti adventu. Pokud o tento kalendář 
projevíte zájem, můžete si ho zakoupit v pracovní 
době na obecním úřadě za cenu 100,- Kč/kus. 
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25 let samostatnosti obce 

Volební období 2006 – 2010 
Do voleb vstoupily poprvé dvě skupiny nezávislých kandidátů s vlastním volebním 
programem - „Obec pro občany“ a „Za spokojenou obec“, účast 71,58% voličů. 
Zastupitelstvo: Jiří Dehner, Ing. Karel Baran, Jan Žatecký, Jiří Richta, Petr Doležel, 
Švejdíková Yvona, Karel Baran, Bedřich Dufek, Bohuslav Dvořáček, Ivana Vaňková, Jiří 
Čech, Jan Staníček, Edita Mašková, Zdeněk Böhm, Přibylová Helena. Věkový průměr 
zastupitelů byl 44,9 let, nejmladším zvoleným byl Ing. Karel Baran - 29 let, nejstarším Jiří 
Čech - 62 let. 

 Uskutečněné akce: rekonstrukce střelnice, r. 2008 byla po pěti letech usilovného jednání 
převedena do majetku obce základní škola i s částí pozemku, zakoupen pozemek hřiště 
MŠ a pozemek hasičské zbrojnice, prodaná hasičská Avie a zakoupeno typizované vozidlo, 
r. 2009 ukončeny opravy pomníku P. Křížkovského, rekonstrukce mostů a lávky přes 
Herličku, obec se stala majitelem zámku (2009), ukončení výstavby víceúčelového hřiště, 
zahájení provozu 11. 7. 2009 (dotace z Ministerstva místního rozvoje), postaven 
přístupový chodník ke sportovišti a schody k cestě do zámku, dotace na veřejná 
prostranství - chodníky a odpočívadla v zámeckém parku, dotace na rekonstrukci školní 
kuchyně. 
Zajímavosti: 2. 5. 2007 navštívil 
naši obec redaktor Českého rozhlasu 
a natočil reportáž z  naší obce, 
rozhovory s kronikářem, starostou 
a p. Maškem. 19. 5. 2007  
u příležitosti výročí 750 let od první 
zmínky o obci slavnostní schůze 
s kulturním programem dětí ZŠ 
a hudebními vystoupeními mladých 

místních klavíristů, uděleno čestné 
občanství univerzitnímu profesoru 
Vítězslavu Bičíkovi, 18. srpna obecní 
slavnost v zámku s Cisarskou veteran 
rallye a kulturním programem, 
výstavkami z činnosti spolků 
a benátskou nocí, dožínky pro děti ve 
spolupráci s ZD Hraničář, vyhotoveno 
razítko se znakem obce a vydány 

pamětní mince, 17. 11. zasazen památný strom - lípu malolistou v zámeckém parku. 
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Podnikatelé: prodej sudového vína z Rakvic v areálu uhelných skladů v Holasovicích - 
M. Matýsek, pneuservis v Zadcích (Jan Krusberský), studio Relax - manikúra, pedikúra - 
M. Varyšová, na místě vyhořelé cihelny vyrostla nová, moderní tovární hala pro firmu ing. 
K. Barana (okna, dveře), na čerpací stanici Gold v Zadcích bylo znovu otevřeno bistro, 
HEKRA změnila majitele, název je SVAM,s.r.o., další chovatelé koní - A. Melarová 
a J. Rychta. 
Na konci roku 2008 skončila prodejna smíšeného zboží MILDEX v prostoru bývalé pošty, 
od té doby ve vesnici jeden obchod. 21. 12. 2007 vstoupila naše republika do 
Schengenského prostoru, Holasovice uspořádaly setkání na hranicích u Vysoké - to se 
stalo tradicí. Nová forma obecního zpravodaje od roku 2008, zahájení posílání zpráv z OÚ 
do mobilů občanů SMS infokanál. V kostele dokončena oprava omítky obvodových zdí, 
insatalováno nové ozvučení, provedena generální oprava starých varhan. 22. 10. 2009 
navštívil naši obec biskup ostravsko - opavské diecéze Msgr. František Václav Lobkowicz. 
5. 7. 2010 zemřel neplachovický rodák, páter Jiří Suchánek, ve věku 89 let, 13. 7. 
slavnostní mše v našem kostele, pochován do kněžského hrobu. 2009 na ul. Loděnické se 
kácely topoly staré 45 let. 
 
Pokračují stálé tradiční akce, přibyly nové: humanitární sbírky ve spolupráci s Diakonií 
Broumov, vycházky skupiny vyznavačů chůze s hůlkami Nordic Walking, prvomájové 
výšlapy organizované turisty v TJ Sokol, florbalové, nohejbalové a tenisové turnaje (TJ), 
účast florbalistů v opavské lize (r. 2008 3. místo), Medvědí ministezka, Silvestr na návsi 
pro děti, Z pohádky do pohádky - organizuje Klub rodičů a přátel MŠ v Neplachovicích 
(nový spolek 2009), divadelní představení kočovné společnosti Červiven v sále hospody 
U Lípy nebo v zámeckém parku, obecní zájezdy. 
2007 - 115 let od založení sboru hasičů - 10. 6. mše v kostele, svátek a slavnost Božího 
Těla, schůze v kulturní místnosti a slavnost na návsi. 
17. 5. 2009 - na návsi 
vystoupení folklorního 
souboru Lúčan ze 
slovenských Lúček. 
11. 7. 2009 sportovní 
slavnost u příležitosti 
otevření víceúčelového 
hřiště, taneční večer pod 
hvězdami. 
2010 - cestopisné 
povídání o Africe - 
manželé Frankovi, 
hudební vystoupení „Sólo 
pro...“ na sále U Lípy - kapely BB band a Martydom - místní hudebníci, divadelní 
odpoledne - dramatický soubor Bavidlo ZŠ a soubor Červiven. 
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2010 - zahrádkáři slavili 50 let, 2. a 3. 10. uspořádali výstavku v prostorách zámku ve 
spolupráci s MŠ Neplachovice, Zahradnickým učilištěm ve Velkých Heralticích, muzeem 
Slezský venkov a rybářem Pavlem Vaňkem. 
 
 

Akce v měsíci lednu v okolních obcích: 
 
1. 1. - od 18.00 hod. Novoroční ohňostroj, SDH Kamenec a obec Holasovice, u bývalé 
školy v Kamenci 
8. 1. - Valná hromada SDH Kamenec 
9. 1. - Valná hromada SDH Loděnice  
16. 1. - Valná hromada SDH Holasovice 
16. 1. - od 20.00 hod. Hasičský ples, SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice  
23. 1. - Valná hromada SDH Štemplovec 
23. 1. - od 20.00 hod. Hasičský ples, SDH Loděnice, zámek Loděnice  
29. 1. - Školní ples, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, hasičská zbrojnice Holasovice  
30. 1. - od 14.00 hod. Masopustní průvod masek, SDH Loděnice, hasičská zbrojnice 
Loděnice 
 

Kino Holasovice – hrajeme v lednu 
 
6. 1. 2016        Mission: Impossible – Národ grázlů, akční thriller USA 
18.00 hodin    mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 
 
13. 1. 2016     Méďa 2, komedie USA 
18.00 hodin    mládeži přístupný od 15 let, mluveno česky 
 
20. 1. 2016      Avengers: Age of Ultron, akční, dobrodružný film USA 
18.00 hodin     mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 
 
27. 1. 2016      Popelka, dobrodružný, romantický film USA  
18.00 hodin     mládeži přístupno, mluveno česky 
 
 
Výroční členská schůze zahrádkářů 
se koná v sobotu 16. 1. 2016 v 14.00 hodin v kulturní místnosti v Neplachovicích. 
 
 
Výroční valná hromada SDH Neplachovice 
se koná v neděli 17. 1. 2016 v 14.00 hodin v kulturní místnosti v Neplachovicích. 
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Základní škola a mateřská škola Neplachovice, okres Opava, příspěvková organizace 
Školní 199, 747 74 Neplachovice 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

Zápis 

 
 

žáků do 1. třídy pro školní rok 2015/2016 se koná  
 

v úterý 19. ledna 2016 
od 1300 do 1800 hodin 

 

v budově základní školy 
 

Zapsány budou děti narozené od 1. 9. 2009 do 31. 8. 2010 a starší. 

Na žádost rodičů a na základě doporučujícího vyjádření školského 

poradenského zařízení mohou být zapsány i mladší děti, které se narodily 

v období od 1. 9. 2010 do 31. 12. 2010. 
 

 
Rodiče u zápisu předloží občanský průkaz a rodný list dítěte.      

 
PaedDr. Ivana Pavlíková 

ředitelka školy 
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Tříkrálová sbírka 2016 

Každý nový rok začíná v Charitě Opava Tříkrálovou sbírkou. V lednu vyjdou koledníci do 
ulic Opavy a dalších obcí s poselstvím Boží lásky, dobra a klidu už popatnácté. Zároveň vás 
poprosí o příspěvek na podporu charitního díla. Výtěžek bude použit na nákup 
zdravotnických potřeb a pomůcek.  

V naší obci vás navštíví koledníci v sobotu 9. ledna v odpoledních hodinách. 

                                                                                                                                     Jana Čechová 
 

 
Šli jsme na „Šengen“ 
 
V roce 2007 se skupina 
neplachovických občanů 
zúčastnila slavnostního otevření 
hranic Schengenského prostoru 
na mostě mezi Vávrovicemi 
a polskými Wiechowicemi 21. 
prosince. Následující den jsme 
se sešli s občany okolních obcí 
na hranici u Wysoké. Tato 
tradice se každoročně 
opakovala. 
V letošním roce pro opravu 
mostu byla cesta neprůchodná. 
A tak jsme se dohodli s občany 
z Držkovic a polských Wiechowic, že se sejdeme na jejich mostě. Přijel i starosta obce 
Wiechowice. Hasiči z Držkovic připravili posezení při ohni. Celkem nás bylo 34. Počasí 
nám přálo a věříme, že příští rok se opět sejdeme u Wysoké.  
                                                                                                                                               Jiří Čech 
 

Kulturní kalendář 
Tak jako každý rok, tak i pro rok 2016 jsme pro vás připravili kulturní kalendář na celý rok. 
Předpokládaný termín dodání do vašich domácností je v průběhu posledního týdne roku, 
případně první týden roku 2016. Tímto budete informováni včas o plánovaných 
aktivitách. Jedna změna však nastane hned v lednu. Po dvaceti letech byl zrušen Obecní 
ples. Nebude tedy jako vždy v lednu, ale budeme se snažit tento výpadek nahradit letní 
zábavou. Přeji vám, ať se vám připravované akce líbí a snad se na některé z nich uvidíme. 
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Adventní víkend 
V sobotu 5. prosince se na našem zámku sešlo spoustu krásných čertů, ale navštívil nás i 
Mikuláš se svou družinou, který hodné děti odměňoval a zlobivé bral do pytle. Všechny 
asi byly hodné, protože měl pytel prázdný. Mimo 
tyto postavičky náš zámek navštívilo 430 
platících dospělých návštěvníků, kteří si mohli 
vychutnat svátečně vyzdobený zámek. Mnozí zde 
pořídili nejeden krásný vánoční dárek, ale taky 
ochutnali tradiční zámecký punč nebo některou 
z mnoha specialit. V podvečer jsme se na 
osvětlené zámecké terase dozvěděli, jak to jde 
čertům v jejich strakaté škole, co se za celý rok 
naučili nebo jaký kroužek mohou navštívit. Velice vtipně pojaté pásmo písniček 
a básniček připravila Mgr. Blažena Wertichová. Jejími pomocníky byli i další pedagogové 

naší školy a hlavně děti z pěveckého 
a divadelního kroužku. Všichni vystupující 
obdrželi malou odměnu, stejně jako autoři 
obrázků, které byly použity na vstupenky na 
tuto akci, i tyto byly s čertovskou tématikou. 
Dovolte mi poděkovat všem, kteří se opět 
zhostili svého úkolu s velkou ctí. Již celý týden 
před konáním akce probíhala příprava 
zámku. Bylo nutno zajistit chvojí, v sobotu pak 
brigáda dobrovolníků zdobila halu a další 

místa zámku. V průběhu týdne ještě zámek dozdobila naše paní Míša Kramná. Takže za 
tuto přípravu patří dík zaměstnancům obce a dobrovolníkům z řad kulturní a zámecké 
komise, Klubu rodičů při MŠ a Sdružení rodičů ZŠ, ale i mnohým dalším 
dobrovolníkům. Ještě jednou děkuji i dětem a pedagogům školy za krásné vystoupení. 
Pokud jsem na někoho zapomněla, moc se omlouvám, ale děkuji i jemu. V neděli pak 
adventní víkend pokračoval v našem kostele, kde 
jsme slyšeli několik písní v podání naší neplachovické 
scholy. Poté jako hlavní host vystoupil Ženský 
pěvecký sbor z Krnova. Dámy si pro návštěvníky 
připravily zajímavý repertoár. Myslím, že 104 
platících návštěvníků si koncert užilo a my již nyní 
hledáme další zajímavé vystoupení pro ten rok příští. 
Těmito dvěma akcemi jsme ukončili velmi bohatou 
kulturní sezónu v naší obci. Jsem velmi ráda, že 
připravované akce jsou našimi občany navštěvovány a že pro tuto nelehkou činnost 
získáváme stále více dobrovolníků. Poděkování patří všem, kdo se na této bohulibé 
činnosti celý rok podíleli. 
                                                                                                                                Dana Schreierová 
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Fotografie z adventu na zámku: 
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Soptík ve školní družině 
Také v letošním školním roce probíhá projekt školní družiny SOPTÍK ve spolupráci 
s místními dobrovolnými hasiči. Děti l. třídy získají základní vědomosti v požární výchově, 
zkusí si práci s hadicemi, naučí se vázat uzly, budou stříkat ze džberovky a prohlédnou si 
hasičskou zbrojnici v Neplachovicích. Mnozí z nich pak své znalosti uplatní v soutěžní hře 
Plamen. První návštěva proběhla 16. 11. 2015, kdy starosta hasičů pan Čech děti seznámil 
s hasičskou historií a provedl je zbrojnicí. Už se všichni těší na další setkání. 

Marie Černohorská, vedoucí vychovatelka 
 

Deváťáci se činili 

Ve středu 2. 12. měla celá devítka napilno. Zatímco hoši se vydali do Bruntálu, kde se 
účastnili dne otevřených dveří na Střední průmyslové škole, část děvčat – těch umělecky 
nadaných – se účastnila výtvarného plenéru v Ostravě. Zbývající část děvčat taky nepřišla 
zkrátka – pekla perníčky pro své svěřence v 1. třídě. Když se pak všichni sešli na 
odpoledním vyučování, vzájemně si při zdobení perníčků líčili zážitky celého dne. Vše 
samozřejmě doprovázela ochutnávka nazdobených perníčků… 

V pátek 4. 12. se žáci deváté třídy „hodili do gala“ a vydali se do Opavy do Slezského 
divadla, kde zhlédli klasickou komedii francouzského dramatika Jeana Poquelina, 
známého více pod pseudonymem Moliѐre (1622-1673). „Zdravý nemocný“ je autorovou 
poslední hrou. Přestože ji napsal zhruba před čtyřmi sty lety, stále má co říct 
i současníkům. Ústřední postavou je měšťan Argan. Jeho morálkou je morálka peněz – za 
peníze si koupil mladou ženu, za peníze si chce koupit i své zdraví. Všechno a všichni se 
musí točit kolem něj a pro udržení zdraví, štěstí a pohodlí neváhá obětovat i štěstí své 
dcery. Aby ušetřil peníze, které s těžkým srdcem vydává za léčení, chce svou dceru 
provdat za lékaře. Vše nakonec dobře dopadne, jako v každé správné komedii. Po 
představení jsme navštívili vánoční trhy na Dolním náměstí a nasáli vánoční atmosféru, 
přestože počasí spíš působilo jarně. 

Kulturu vystřídala osvěta na Slezském gymnáziu v Opavě. Studenti gymnázia přednáší pro 
žáky základních škol o aktuálním problému – o poruchách příjmu potravy. Projekt pod 
názvem HELP P3 úspěšně probíhá už několik let a naši deváťáci se ho každoročně účastní. 
Cílem přednášky je seznámit žáky s obsahem pojmů anorexie, bulimie aj., pochopit, jak 
nebezpečné mohou tyto nemoci být. Součástí návštěvy je i výstava autentických fotografií 
L. Horkého k dané problematice. 

A do třetice – v pondělí 7. 12. se po škole rojili andělé, čerti a Mikuláš, roznášeli nadílku a 
hodnotili hříchy i dobré skutky. Celé procesí se pak vydalo do mateřské školy. Naši 
deváťáci se prostě činí… 

Mgr. Ivana Vaňková, Mgr. Renata Schreierová 
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INFORMACE Z KNIHOVNY: 
 
Výpůjční doba v době vánočních svátků: 
 

pondělí 28.12 9.00 - 11.00 hod 12.00 - 15.00 hod 
úterý 29.12 9.00 - 11.00 hod 12.00 - 15.00 hod 

středa 30.12 zavřeno  

čtvrtek 31.12 zavřeno  

Výsledky soutěže Lovci perel 

Máme za sebou první ročník soutěže Lovci perel. Z dětí se vyklubali velmi odvážní 
a vytrvalí lovci perlorodek. Celkem jsme evidovali 34 aktivních sběračů, kteří společnými 
silami ulovili 339 perliček. V rámci České republiky své výsledky nahlásilo celkem 67 
knihoven.  Podle kriteria "počet lovců perlorodek" se naše knihovna umístila na 35. místě, 
kriterium "počet ulovených perel" nám přineslo 27. místo. Vítězka soutěže v Holasovicích 
Lea Bumbálková se zařadila i mezi celorepublikové lovce - rekordmany, protože dosáhla 
na minimální hranici 50 perel. 
Výsledky soutěže: 
1. místo: Lea Bumbálková 50 perel 
2. místo: Jan Tyll 37 perel 
3. místo: Teo Bumbálek 35 perel 
   Klára Štěpánková 35 perel 
Vítězové soutěže obdrželi diplomy a hodnotné knižní poukázky. 
Od 7. do 22. prosince mohly děti vyměnit své nasbírané knihovnické moriony 
v knihovnickém krámku. V nabídce byla elektronika (sluchátka, flash disk), dárkové 
poukazy (knihkupectví, kino v Holasovicích a Aquapark v Kravařích), knihy, kreslící 
potřeby a nejrůznější drobnosti. Děti si pobyt v krámku náramně užívaly :-) 
 
Velké poděkování patří našim sponzorům, kteří do krámku přispěli: 
Obci Holasovice, firmě RAMAŠA (Martin Šatný) a firmě LYRECO. 
 
2. ročník soutěže "Lovci perel" startuje ve čtvrtek 21. ledna!!! 
 
Leden 2016 - Výstava prací žáků ZŠ Neplachovice:  
Děti se inspirovaly výstavou netradičních děl ze starých knih, která proběhla v knihovně 
v minulém roce, a vytvořily originální dílka. 
Termín konání:  4. - 31. ledna 2016, vždy ve výpůjční dobu 
Místo konání: půjčovna 
                                                                                                     Za knihovnu: Helena Dehnerová 
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